Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 215

New Mexico

Correction

"28".

Monday, November 8, 1999

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[NM-070-1430-01; NMNM102473]

Notice of Realty Action: Notice of

In notice document 99-24844

the following correction:

beginning on page 51554, in the issue of

On page 51555, in the first column,

under New Mexico Principal Meridian,

[FR Doc. C9-24844 Filed 11-5-99; 8:45 am]

Thursday, September 23, 1999, make

in the second line, "38" should read

Termination of Recreation and Public

Purpose Classification and Opening Order and Direct Sale of Public Land,

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Types and Quantities of Agricultural

Commodities Availabile for Donation

Overseas Under Section 416(b) of the

Agricultural Act of 1949, as Amended,

for the Period October 1, 1999 Through

Commodity Credit Corporation

[FR Doc. C9-28185 Filed 11-5-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

line should appear as set forth above.

Thursday, October 28, 1999, the docket

DEPARTMENT OF HEALTH AND **HUMAN SERVICES**

RIN 0917-AAO3

Service Eligibility Regulations

On page 58318, in the third column,

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

National Institutes of Health

Proposed Collection; Comment Request NIH Intramural Research **Training Award, Program Application**

Correction

In notice document 99-28270, appearing on page 58071, in the issue of Thursday, October 28, 1999, make the following correction:

On page 58071, in the table, under the heading "Estimated total annual burden hours requested", in the fifth line down, "27" should read "3,386".

[FR Doc. C9-28270 Filed 11-5-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

42 CFR Parts 36 and 36a

Currently Effective Indian Health

In rule document 99-27417 beginning on page 58318, in the issue of Thursday, October 28, 1999, make the following correction:

PART 36 — [CORRECTED]

in amendatory instruction 2., in the third line, "(h)(i)" should read "(h)(1)". [FR Doc. C9-27417 Filed ??-??-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

BILLING CODE 1505-01-D

[Airpsace Docket No. 99-AGL-41]

Modification of Class E Airspace; Cable Union, WI

Correction

In rule document 99–25852 beginning on page 53889, in the issue of Tuesday, October 5, 1999, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 53889, in the third column, in § 71.1, in the 16th line from the top of the page, "Hayard" should read "Hayward".

[FR Doc. C9-25852 Filed 11-5-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

Correction

December 31, 2000

In notice document 99–27745, appearing on page 57437, in the issue of Monday, October 25, 1999, make the following correction:

On page 57437, in the first column, the subject heading is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-27745 Filed 11-5-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP94-271-002]

East Tennessee Natural Gas Company: Notice of Compliance Filing

Correction

In notice document 99-28185 beginning on page 58045 in the issue of